1. xvey pozitif tam sayilardir. 3. 5ile 40 sayilan arasinda 3 ile tam béllinebilen sayilarn
carpimi X, 10 ile 68 sayilar arasinda 6 ile tam bdliine-

x.(y -~ 1) =7 bilen sayilarin carpirmi y'dir.

. X < . -
olduguna gére, x -y farki kag olabilir? Buna gore, 7 orani agagidaki sayilardan hangisi

A7 B) 6 C)-7 D)-8 E)-9 ile carpilirsa sonug bir tam sayiya esit olur?
INY:U B) 3’ cy28 D) 27 E) 68

§ www.supersoru.com
1 4 X2 +ax+b
2. 3 .27 : x-a

ifadesinin en sade bigimi (x - 3) olduguna gére,

i ini kagtir?
igleminin sonucu kagtir? a+b toplami kaghr?

At B) 2V3 C)V3 ‘D)9 E) 3 A -8 B)-6 -3 D)0 B)7
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2% 4 274 22X = 24. (2% + 2¥)
olduguna gbre, x kactir?

A7 B)6 C)s D) 4 E)3

AnB= {3,457}
AnC={1,8, 4,5}

olduguna gore, B n C kiimesi agagidakilerden han-
gisi olabilir?

Ay {1,5} B) {3.4,5,1} C) {457}

D) {3, 4,5, 7} E) {3,4,5,9}

8.

B(a) = x.a" olarak veriliyor.
B@) = 2.p(4) = —
’ 4

olduguna gore, B(3) kagtir?

1 2 1
n—= B) < 0 D2 E)3

Asagidaki (x, y) ikililerinden hangisi
|x2—4| + Iyz-gl >0
esitsizligini saglar?

A) (2.3 B) (2,-3) C) (-3,2)

D) (-2,-3) E) (-2,3)

10.

men = 1 olmak Gzere,

m®+nd=2mn-2

me +n? = 1

olduguna gére, m + n kactir?

A) -4 B)-2 c)-1 D)2 E) 4

Tam sayilar kiimesi asagdidaki islemlerden hangisi-
ne gore kapal degildir?

A XAy =3x+y B)xAy=x2+ 2y

+y

C)xAy=—-————X2 D)xAy=x-4y +2

E)xAy=x3+y3—xy

11.

12.

x>1 olmak lizere,
151 = x? (mod(x+1))

olduguna gére, x’in alabilecegdi dogal sayi degerle-
ri kag tanedir?

A)5 B)7 C)o D) 11 E) 13

X -1
x+1)?

ifadesinin basit kesirlerin toplami biciminde yaziimig
sekli

A B
+ 5
x+1 (x+1)

olduguna gbére, A-B kactir?

A -4 B)-2 )1 D)2 E)6
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13. n bir dogal say olmak {zere,
P =x""% 4+ x4~ "+ n?-n+1
polinomu veriliyor.
P(n2 +n+ 1) + P(n3 - 1) toplamu kagtir?

A) 15 B) 24 C) 30 D) 63 E) 84

14. a, b, ¢ sifirdan ve birbirlerinden farkl reel sayilardir.

Zt+ax+3=0
X-bx+5=0

X -cx+2=0

denkiemlerinin ii¢iinii de saglayan ortak bir kik bu-
+b

-C

lunduguna gére, kagtir?

A)-3 B%% o)1 m% a%

15.

X=2 20 ve |x~a|<b
4 -

esitsizliklerinin ¢6ziim kiimeleri ayn: olduguna go-
re, a.b carpmmi kagtir?

A1 B) 2 03 D)4 E)6

(x)

A{0, -5)

Sekilde tepe nokias: T olan f(x) = X2 - 6x + n para-
bolli verilmistir.

’

A(,-5) ve |TA| = |OA| olduguna gére, |OB|
kag birimdir? (n=0)

A) 4 B) 6 08 D) 10 E) 12

17.

18.

2sinx ~ cosx

4
2sinx + cosx 3

olduguna gére, tanx kagtr?

3 7 4 2 7
A= B) — c)— D)-< E) ——
)4 )5 )3 )7 )2

I. tepe

|AC| = 4 km, |BC| =2km, |AD| = |DB| = 3 km
P 1
cos(BCA) =Z

Sekildeki gibi iki tepenin Uzerindeki A noktasindan B
noktasina dogru ucmakta olan bir kusu, {. tepenin D
noktasinda ve Il. tepenin C nqktasmda bulunan iki av-
cl gézlemlemektedir. .

Buna gére, D noktasindaki aveinin, kusu takip eder-
ken gbziiniin taradigi ADB agisinin kosiniisii kagtir?
1 1 1 1 2

A) — B) — C)— D) — E)—
) 9 ) 8 ) 6 ) 2 ) 3

19. sin2x.cosx
1 + cos2x
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) coix B) 2 sinx C) cosx

D) tanx E) sinx

20. 0<a+bx« Z- olmak lzere,

cos(a—b) - cos(a + b)
4 3

olduguna gore, cota-cotb carpimi kagtir?

A1 B)3 C)s Dy7 E)9

21. ?=-1 ve n pozitif reel sayidir.
x2 = —n denkleminin kokleri arasinda,
Xy = i+ Xy

ba@intisi olduguna goére, n kaghr?

A)-l— B)—12— C)1 D)2 E)4
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22,

23.

i = V=1 olmak tizere,
c0s90° + isin80°
(sin105° + icos105°%. (cos15° + isin15°)
igleminin sonucu kaghir?
A) -1 B) —i c)o D) i E) 1
z=3+i

karmagik sayisinin eslenidi olan z karmasik sayist
icin (2>2 igsleminin sonucu asagidakilerden hangi-

sine egittir?

A) 4-(cos240° + i.sin240°)
B) 4-(cos60° + i+sin60°)

C) 4+(cos300° + i-sin300°%)
D) 4.(cos330° + i-sin330°)
E) 2-(cos330° + i-sin330°)

24,

25.

26.

A) 1000 B) 500

2«x-logy = 3

olduguna gére, y** kagtir?

C) 100 D) 10 E) 1

nx
2Iog6x.3log5x — 1+e

3

denklemini saglayan x dederi asagdidakilerden han-
gisidir?

AT BZ O D)2 Be

Rakamlarimin toplami 6 olan {i¢ basamakli kag do-
gal sayi vardir?

A) 21 B) 20 c) 15 D) 16 E) 18

28.

A) (SH) (_2) 3an
3n

ifadesinin agilimindaki sabit terim agagidakilerden
hangisine esittir? (n e z*)

B) (5”) (_2) 2n C) " (5“) 22[1
3n

2n

D) (Son) (-2)5n E) (5n) o5n

5n

7 kiginin katildig bir yansma diizenleniyor.

Yarnigmacilardan biri olan Ali'nin yarigma sonunda
ilk Gigte olma olasiligi kactir?

2 1

D) — E) —

) 5 ) ”

1 3
A) — B) — C) —
)28 )11 )7

8
<= H k+3
- k+2

6
K41
y_‘(I;I1k+3

olduguna gore, x+y kachr?

B) — C)2 D) 4 E)6

=

1
A) —
"

30. Bir geometrik dizinin ilk G¢ teriminin carpim -8 ol-
duguna gére, bu dizinin ikinci terimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) -4 B)-2 C) -1 D) 1 E)2
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31. Genel terimi,

-1, n=0 (mod3)
a = 2, n=1 (mod3)
-2, n=2 (mod3)

olan dizinin ilk 77 teriminin toplami kaghr?

A)-28  B)-27 C)-26 D)-25 E)-24

32. a b } =V2+43
c d
’ b x I —o/5
d vy
. . a+x b . .
olduguna gére, } determinantinin dege-
. d
ri kagtir?
A V2 B) V3 C)v3-2
D) V23 E) V3 + V2

33.

34.

X%~ 3x + 6 = 0 denkleminin kékleri a ve b'dir.

Buna gore, 33 2P carpim matrisi agagr-
ab b a

dakilerden hangisine esittir?
A [12 —3] B) [6 6] e o
9 9 3 -12 -3 12
D) [—3 12} ) [9 9
9 9 2 12

R'den R'ye tanimh y = f(x) ve y = g() fonksiyonlari
veriliyor.

f fonksiyonu cift fonksiyon, g fonksiyonu tek fonk-
siyon oiduguna gére, agagidakilerden hangisi tek
fonksiyondur?

A) () B) g%(x) C) f(x) + g(x)

D) g(2x) E) f(3%)

35. Uygun kosullarda tanimh f, g ve h fonksiyonlarn igin,

f(%(x)) = (@-h)¥

g@) =6
h(2) = 3

olduguna gére, F7'(18) in degeri kagtir?

A1 B)2 C)6 D)3 E)8

36. X2 , x> 1
fx) =

x+1 , x<1

olmak (izere, x > 3 Igin;

f(x) ~ 1
(- x)

ifadesinin esiti agadiidakilerden hangisidir?

A)-x-1 B) 1 C)x~1

D) x E)yx + 1

37. A={1,23,4,5,6,7,8} kimesinde tarumi,

p={xy)] 2x+y=12 ve Xy A}
bagintisinin kag elemam vardir?

A9 B) 8 C)6 D)4 E)3

38. D

.

(@]

7

A B

Sekildeki ABCD karesi 6nce dort eg kareye ayriliyor ve
elde edilen dort kareden bir tanesi taraniyor, taranma-
yan {i¢ kareden yalnizca birine ayni islem tekrar uygu-
lantyor. Bu iglem sonsuz sayida tekrarlaniyor.

Bu gekilde olugturabilecek tiim tarah alanlarin top-
lami, ABCD karesinin alaninin yiizde kagidir?

352
A) 30 B) 12_0 C)35 D) 37 B~
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a9, lim 3.arcsinx

x->0

limitinin degeri kagtir?

2 3 2 3
40. f:R - R olmak (izere,
2
f(x) = X“+7,x>2
4x+3, x=2
fonksiyonu veriliyor. f(x) igin,
I. Tirevli oldugu arahk R - {2} dir.
I Siirekli oldugu aralik R dir.
L lim f(x) = 11 dir.
x— 2%
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Hve i E) L, lIvelll

41, #(x) = e*~8 olduguna gére,
() )+ [ )]

toplaminin degeri kagtir?

E)o
1 3 1 5
A) — B) 1 C)— D) — E) —
) P ) ) 5 ) 7 ) >
42. Asagida [-3, 3] kapali araliginda tarimh bir § fonksi-
yonunun 2. tdrevinin grafigi verilmistir.
Y
Y =11
I — 3 > X
C)lvell

Bu grafige gére,

L. f fonksiyonu (0, 2) araliginda konkavdir.
Il f'¢-2) <'(0) < (1) dir.

i

. f fonksiyonunun x = -2'de yerel ekstrermumu vardir.

ifadelerinden hangileri yanlistir?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C)lvell

D) 1l ve I E) Yalniz Il

43.

44.

t bir parametre olmak {izere, 45. f'(x) = 2~ Inx fonksiyonu veriliyor.

Xx=1-3t i(x) _fonksiyonu agagidaki araliklarin hangisinde
artandur?
y=222+5 =
A) {1, e3 B) {1, » C e2,
esitlikleri ile verilen y = f(x) fonksiyonunun x = ~ 8 A ( ) ) ( ) ) ( m)
apsisli noktasindan cizilen normalinin edimi kagtir? D) (_m’ ez) E) (0, ez)
1 1 1
A)— B) — C)4 D)-4 E)——
)4 )5 ) ) )
s A Yikseklik (cm) 46. AY
s(t) = Vat+1 : :
/ ________ [ LI S
: § e
0 Zaman -2 13
(saniye) : .

Sekilde, yukar dogru firlatilan bir cismin yitksekliginin .
zamana bagh degdisim grafigi verilmigtir. Yukarida grafidi verilen fonksiyonun denklemi asa-
gidakilerden hangisi olabilir? )

Buna gére, cismin 2. saniyedeki anlik ivmesi kag
cm/sn? dir? %6 \/_X_—‘SJ
= Byy= (272
: Ay X+2 )y X+2

A)-i— Bl-— C-— D— B
0 y=, /=X D)y =vx-3

1
3 27 27 6
X+ 2
3
E =
VY=\%12
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L

1
0
4 ) 2 49, 8 ~dx
47. sin“x dx + €os“x dx 2x + 1
. 0

0 T
. p

igleminin sonucu agagidakilerden hangisine egittir?

A) -1 B)~—;- 0o D)—;— E)1

1 50.
2

48. f tan(arcsinx)dx
0

integralinde u = arcsinx déniigiimii yapilirsa asa-
gidaki integrallerden hangisi elde edilir?

k3 X 3
6 6 6
A) j sinudu B) J. cosudu C) f tanudu
0 0 0
A 1
2 2
D) f sinudu E) f tanu.sinudu
0 0

integralinin degeri kactir?

A) In3 B) Inv2 c)o D) InV3 E) Inv27

y
2
>y = ()
1
0 1 2 X

Sekilde y = f(2x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

8
Taralt alan —:— br? olduguna gére, J. f<%>dx
integralinin degeri kactir? 4

4 5 8 16
A= B) — C)2 D) — E)—
)3 )3 ) )3 )3

a-or
v-id
a-vi

Iy
J-92
J3-¢l
1-C

a-er
V62

V-
-0t
3-11

a-v

d-vF

3-Gb
J-¢¢
3-61

3-9

-9
J-E¢
a-0e

a-Lv
a-re
V-le

V-8
8-G¢
a-2e

1 -6%
v -0E
-6

J-€E2
2-01

3-0S
Q-

888
8-5¢

Y-8l
a-s

V-be
a-

v-9¢
H R

¢

a-¢l
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